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Пресс-служба Правительства Калужской области


ПРЕСС-РЕЛИЗ
Официально
Владислав Шапша выступил перед законодателями региона с отчетом о работе Правительства области в 2020 году и планах на предстоящий период
18 марта в Калуге в рамках открытого заседания сессии регионального Законодательного Собрания и в соответствии с Уставом Калужской области губернатор Владислав Шапша представил традиционный ежегодный отчет о ключевых итогах деятельности регионального правительства за 2020 год и задачах органов власти на предстоящий период. 
В мероприятии приняли участие председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Анатолий Артамонов, депутаты Государственной Думы Александр Авдеев и Геннадий Скляр, митрополит Калужский и Боровский Климент, главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев, члены правительства области, руководители региональных федеральных органов исполнительной власти, в режиме видеоконференции – представители органов местного самоуправления. 

В своем выступлении Владислав Шапша отметил, что в прошлом году в условиях пандемии руководству региона, вопреки всем планам, в первую очередь пришлось заняться борьбой с коронавирусом. Для этого была перестроена система здравоохранения: изменён профиль работы 18 медицинских учреждений, развернуто 2400 специализированных коек, выполнены все требования к оснащению их реанимационным оборудованием. План по созданию больничных мест был перевыполнен почти в 5 раз. Выросла мощность диагностических лабораторий, медперсонал прошел опережающую подготовку. Более 40 предприятий региона откликнулись на призыв и стали выпускать защитные маски, костюмы, антисептики, санитайзеры. Они обеспечили средствами индивидуальной защиты не только медиков в нашей области, но и в других регионах. 

Владислав Шапша выразил благодарность всем, кто боролся с пандемией. При этом он подчеркнул, что региональная экономика выдержала её удар. Промышленные предприятия произвели продукции на 905 миллиардов рублей. В сопоставимых ценах это всего на 0,8 процента меньше уровня предыдущего года. И выше среднего показателя по стране.
В этой ситуации, по словам губернатора, не только сохранились прежние формы помощи бизнесу, но и в самой сложной, начальной фазе пандемии они были расширены. «Мы снизили налоговые ставки, установили арендные каникулы, ввели отсрочки платежей для малого и среднего бизнеса в наиболее пострадавших отраслях. Сформировали три пакета региональных мер поддержки на сумму почти один миллиард рублей, - подчеркнул глава региона, - целенаправленную и действенную помощь получили 22 тысячи субъектов предпринимательства. Занятость и доход сохранили 88 тысяч жителей области». 
Губернатор поблагодарил депутатский корпус за оперативное принятие антикризисных законов.
По словам Владислава Шапши, защита предпринимателей в период ограничений была настолько весомой, что их показатели практически не ухудшились. Число занятых в этой сфере увеличилось почти на 3 тысячи человек. 

С этого года содействие малому бизнесу расширилось. Предложены гранты для социально ориентированных организаций. Установлены микрозаймы для начинающих предпринимателей и самозанятых граждан. На селе малые формы хозяйствования будут поддержаны грантами для дебютирующих фермеров, семейных ферм, сельскохозяйственной потребкооперации.
Валовóй региональный продукт в годовой оценке достиг пятисот двадцати миллиардов рублей. В динамике этот результат соизмерим со среднероссийским показателем.

В минувшем году реализовано большинство инвестиционных планов. Инвестиции в основной капитал составили 112 миллиардов рублей. «Ни один из ранее начатых проектов не закрылся. Более того, инвестиционный портфель прирос новыми крупными проектами. Они будут способствовать организации почти двух тысяч рабочих мест. Уже в этом году планируется открыть 7 предприятий», - подчеркнул губернатор.
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