                                                Отчет  
Главы администрации сельского поселения «Деревня Сугоново» Рябцева И.И.  о проделанной работе в 2020 году и перспективах развития сельского  поселения на 2021 год.

Уважаемые гости, депутаты, жители нашего сельского поселения!
Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной  работы в ушедшем 2020 году и обсудить задачи на 2021 год.
Год 2020 был непростой не только для нашего поселения, и вы это прекрасно знаете. Пандемия коронавируса внесла свои коррективы в работу всех организаций и предприятий, в связи с этим хочу напомнить вам о необходимости соблюдения мер индивидуальной защиты и соблюдении социальной дистанции.

На собрании  присутствуют:
·        Глава администрации муниципального района «Ферзиковский район» Волков Алексей Сергеевич
· Лукашова Т.А. Заместитель Главы администрации муниципального района «Ферзиковский район»  по экономике, финансам и муниципальному хозяйству.
· Такаев Сослан Русланович Депутат законодательного собрания Калужской области 
·  Чибисов Дмитрий Геннадьевич директор МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "КОММУНАЛЬЩИК" МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА "ФЕРЗИКОВСКИЙ РАЙОН"  
· Горохов Александр Анатольевич Заведующий отделом Гражданской обороны и Чрезвычайных ситуаций Авараскина Н.П Глава сельского поселения «Деревня Сугоново» 
·   Депутаты Сельской Думы сельского поселения «Деревня Сугоново»
· Калякин Вячеслав Вячеславович заведующий отделом по строительству жилилищно-коммунальному и дорожному хозяйству.
Повестка дня:
1. Отчет Главы администрации.
2.  Выступление приглашенных лиц.
3. Ответы на вопросы жителей.

   Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти, успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

   Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
-обеспечение бесперебойной работы учреждений, здравоохранения, культуры, образования
   -благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

     Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
   -соблюдение законов; 
   -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России; 
   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 25 постановлений,   Сельской Думой принято 44 решения по ряду важных вопросов в том числе: 
    -установление земельного налога; 
    -благоустройство поселения; 
- принятие бюджета на 2021 и плановый период 2022     – 2023 годы,
и другое. 
     

    Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления  Калужской области. 
    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации. 
    Администрацией поселения принимаются  необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения.
Основные проблемы, с которыми граждане обращались в администрацию,  связаны с  
- ремонтом крыш многоквартирных домов, 
- землепользованием, 
- ремонтом дорог,
- уличным освещением, 
-благоустройством территории,
-  решением социальных вопросов.    

В состав  сельского поселения «Деревня Сугоново» входят 13 населенных пунктов. Численность населения на 01.12. 2020г.  составила – 386 чел.

В 2020 году родился 1, умерло 7 человек. 

К сожалению, здесь мы отмечаем спад численности населения,  и на протяжении последних лет смертность стабильно превосходит рождаемость.


Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения

Формирование бюджета наиболее важный и сложный вопрос  в рамках реализации полномочий,  и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

Бюджет сельского поселения «Деревня Сугоново» является дотационным, поэтому в финансовом плане наше поселение испытывает  трудности, 
Налоговый потенциал бюджета сформирован за счет налога на доходы физических лиц, земельного налога и налога на имущество физических лиц. 
        В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения,  в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик объектов недвижимости и земельных участков и данных об их правообладателях. 

   В течение прошедшего года продолжена   работа по подворному обходу объектов недвижимости с целью  постановки их  на налоговый учёт.
             Прирост  дохода  бюджета обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения, за счет повышения полноты, достоверности данных о земельных участках и объектах недвижимости с использованием мероприятий по муниципальному земельному контролю, проводимых комиссией по укреплению бюджетной, налоговой дисциплины при администрации МР «Ферзиковский район». 
         
В 2020  году бюджет   сельского поселения   был утвержден в сумме 6 836 401 рублей,  из которых собственные доходы составили 1 282 260-00руб. 

Исполнено 6 036 216руб., что составляет  90 %.

Администрация поселения, получив доходы, смогла профинансировать, взятые на себя обязательства. Расходы бюджета поселения исполняются строго по  статьям.
 

Более конкретно хотелось бы осветить ряд вопросов.


Экономика поселения. 

На территории сельского поселения «Деревня Сугоново» работает  одно бюджетообразующее предприятие  это «Калужская Нива», и одно  ИП   - «Рыкова», магазин Ферзиковского райпо


Образование 

На территории поселения работает - муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Сугоновский» которым вот уже более 20 лет заведует Финошкина Елена Михайловна.
В настоящее время детский сад посещают четверо детей дошкольного возраста.

Соцзащита

           Администрация  тесно работает с отделом социальной защиты населения, отделением социальной помощи на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам. На территории сельского поселения «Деревня Сугоново» работают социальные работники по уходу за пожилыми людьми -  это   Самонова Нина  Ивановна,  Просолина Лариса Владимировна, они осуществляют доставку  для пожилых людей предметов первой необходимости, так же помогают своим подопечным, выполняя каждую их просьбу, за что они им очень  благодарны.




Об участках

В 2020 году в рамках Программы по благоустройству были сформированы земельные  участки  под дворовыми проездами к многоквартирным домам и для строительства пешеходной дорожки в д. Сугоново, так же изготовлен технический паспорт памятника на воинском захоронении в с. Желовижи.
- проведена большая работа  по постановке на кадастровый учёт общественных кладбищ, у нас их пять, по описанию границ территориальных зон и границ населенных пунктов, они  поставлены на кадастровый учёт. 

Жилой Фонд. 

На территории сельского поселения имеется 7 многоквартирных двухэтажных домов.
Управление многоквартирными домами осуществляет МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "КОММУНАЛЬЩИК" МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА "ФЕРЗИКОВСКИЙ РАЙОН"  - директор Чибисов Дмитрий Геннадьевич.
В прошлом году предприятием  «Коммунальщик» произведён ремонт крыш в многоквартирных домах № 1,2 и 4, устранена утечка воды в доме №4, произведён ремонт канализации в доме №7.
Оплату взносов на капитальный ремонт муниципального жилого фонда (не приватизированное жилье) осуществляется за счет средств сельского поселения «Деревня Сугоново».
 Общая сумма оплаты в 2020  году составила  46 520 руб. 
В течение года проводились работы по содержанию канализационных коллекторов, на что было потрачено   36 800  руб.


Медицина

  Медицинское обслуживание и первую медицинскую помощь жители поселения, как и прежде,  получают в Сугоновском ФАПе.

 Более 30 лет работает  на Сугоновском ФАПе Лазарук Елена Михайловна и работает одна за всех: она и фельдшер, и процедурная медсестра, и заведующая, и аптекарь, а ещё успевает выезжать к больным  в отдалённые деревни. Мы видим её большую загруженность, но это не мешает ей быть всегда доброй и внимательной к своим пациентам. А самое главное, что она — очень грамотный специалист. 
Ее своевременно и быстро оказанная помощь не раз спасала жизнь пациентам. Только профессионализм, четкие, скоординированные действия помогали не растеряться и быстро оказать помощь больному. Служение людям — высший смысл и предназначение благородного и самоотверженного труда. Для этого мало одного мастерства, знаний и работоспособности, нужны настоящее призвание, постоянное стремление облегчить чужие страдания, умение поставить себя на место пациента, желание помочь скорейшему выздоровлению больного. Кроме всего прочего, люди этой профессии должны обладать доброй душой и умением сострадать чужим людям. Ведь больным, в первую очередь, не хватает сочувствия и сопереживания. Им чаще всего важны не таблетки, розданные хладнокровной рукой, и не градусник под мышкой, а теплый взгляд, доброе слово, душевный разговор.
  В настоящее время под заботливой опекой Е.М. Лазарук находятся  все жители нашего поселения, а   в летнее время нагрузка возрастает, так как медицинской помощью пользуются ещё и дачники. В состав участка входят  13 деревень.
Е.М.  оказывает первую медицинскую помощь населению, обслуживает больных на дому, ведёт санитарно-профилактическую работу, участвует в организации  диспансеризации населения, обеспечивает медицинскую помощь детям в детском саду.       В течение 2020 года на приеме  было зарегистрировано _____    пациентов. На дому осуществлено ____ посещений. 
Я выражаю  слова благодарности уважаемой Елене Михайловне за столь нелегкий, но очень важный и тяжелый труд. От всех пациентов низкий Вам поклон за нежные руки, доброе сердце и теплые слова. Крепкого Вам здоровья, благополучия успехов во всех делах и радости в жизни!


Благоустройство

          Благоустройство -  это улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства.

 За отчетный период выполнены следующие виды работ:

- регулярно проводилось окашивание травы на  территории д. Сугоново и территории  братских могил в д. Каменка, с. Желовижи, д. Сугоново. 
- ведётся уход за клумбой, на которой каждый год высаживаются цветы. 
- в весеннее летний период работает дворник
- в 2020 году администрация сельского поселения «Деревня Сугоново» приняла участие в областном конкурсе под названием «Проект Поддержки Местных  Инициатив», в результате  Министерство финансов Калужской области выделило из областного бюджета субсидии бюджету сельского поселения  на реализацию проекта основанного на местной инициативе жителей д. Сугоново. Проект реализован на сумму 589 808 рублей. 

  В результате на территории сельского поселения «Деревня Сугоново»  построена пешеходная дорожка протяжённостью 157 м от магазина до остановки общественного транспорта.

 - Также в 2020 году администрация сельского поселения «Деревня Сугоново приняла участие в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий», в результате в д. Сугоново была построена современная детская площадка. Проект реализован на сумму 1 052 618 рублей. 30% из местного бюджета остальные деньги были выделены   Министерством сельского хозяйства Калужской области.

- Ещё одним проектом, который был реализован в 2020 году в нашем поселении, стал ремонт воинского захоронения в д. Сугоново. Стоимость проекта 561 970 рублей. Для этого был сформирован земельный участок и поставлен на кадастровый учет.

Несмотря на трудности, территория сельского поселения с каждым годом облагораживается.
 Жители поселения участвуют в субботниках и других мероприятиях по благоустройству: убирают территорию, прилегающую к домовладениям: высаживают деревья, кустарники, различные виды цветов, за что всем огромное спасибо!
При всём при этом, я хочу напомнить всем нам, дорогие односельчане, поговорку: не дом хозяина красит, а хозяин дом!
У нас обустроены места сбора ТКО (твёрдых коммунальных отходов), попросту мусора, вывозится он регулярно, и  для крупногабаритного мусора существует специально отведённая часть контейнерной площадки и именно в эту часть такой мусор необходимо складывать, так как оттуда вывозит его специально предназначенная для этого машина. Не нужно складывать мусор рядом с контейнерной площадкой – из неотведённого места работники КРЭО его убирать не будут. Кроме того, напоминаю, то, что и так знает каждый – выбрасывайте мусорные пакеты в контейнеры, а не туда, где должны собираться крупногабаритные отходы.
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Культура 

         Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организации досуга. 
         Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. 
В 2020 году к нам в сельский дом культуры пришёл молодой специалист  - Утягулова Рузана Темуровна. Мы этому очень рады, так как с её приходом появилась возможность вести работу на профессиональном уровне.

 Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей. Для обеспечения полноценного культурного обслуживания населения необходимо решить вопросы, связанные с капитальным ремонтом ДК.

План расхода  986 500 руб.
 
В отчетном году в Сугоновском СДК, совместно с библиотекой, организованы и проведены следующие мероприятия, ставшие уже традиционными:
Праздник Рождества для детей, «Прощай Масленица», митинг и  праздничный концерт, посвященный Победе в ВОВ, праздник села, день Матери, день пожилого человека,  и другие. 
Работники Сугоновского дома культуры приняли участие в районном конкурсе «Я помню, я горжусь», где получили приз зрительских симпатий, также участвовали в днях села п. Ферзиково, д. Бронцы, д. Сашкино.
Библиотекарь Сугоновского филиала МКУК «Центральная библиотечная система» Ферзиковского района Китура Нина Алексеевна награждена благодарственным письмом  министерства культуры Калужской области  за участие  в региональном историко-краеведческом проекте  к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «Листая летопись войны», а также имеет диплом участника областной патриотической акции «Сельский обелиск», организованной Калужской областной детской библиотекой. 
К сожалению, соблюдение требований Роспотребнадзора в условиях пандемии, привело к тому, что не все намеченные мероприятия удалось реализовать, а некоторые были проведены в онлайн-режиме.


Торговое обслуживание

населения представлено 2-мя торговыми точками:  магазин Ферзиковского райпо и ИП Рыкова.
 Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара удовлетворяет спрос жителей. 
 

Благотворительная помощь

С 2015 года в нашем поселении велась работа по организации строительства храма в д. Сугоново.
 Напомню, что  средства на строительство  собирались по инициативе администрации сельского поселения «Деревня Сугоново». 
2020 год закрыл страницу со строительством храма,  проделана большая работа, в результате которой  храм построен! Благодаря неравнодушию каждого из вас и доброму настрою дело удалось довести до конца! Огромный этап длиною в пять лет пройден.
 Хочется выразить огромную благодарность людям, которые делали пожертвования на храм вне зависимости от размера сумм, людям которые принимали непосредственное участие в строительных работах,   отдельное спасибо сказать Лазаруку Н.Н, он у нас является председателем приходского совета, за организацию строительных работ и большой личный клад в строительство нашего храма.

План на 2021г.

В этом году мы продолжим целенаправленную работу по реализации мероприятий, связанных с выполнением федеральных законов, усилим работу по увеличению объема поступающих доходов, так как от этого зависит благополучие  сельского поселения «Деревня Сугоново».
Также в этом году планируем активно решать вопросы благоустройства  и наведении порядка у домовладений и прилегающих к ним территорий;
Планируем провести ремонтно-восстановительные работы дворовых проездов возле многоквартирных домов, а также провести ремонт проблемных  участков дорог в населённых пунктах,
Отрегулировать уличное освещение;
Отремонтировать мемориальную плиту на территории братской могилы в д. Сугоново, братскую могилу в селе Желовижи.
Хочу сказать, что одной из главных проблем на перспективу у нас обозначена проблема, связанная с ремонтом дома культуры. Своими силами мы отремонтировать его не сможем, поэтому просим помощи  Главы района.

         Подводя  итоги,  хочу  сказать,  что  наша  работа  состоит  не  только  из  масштабных проектов, но и из повседневных житейских забот, которые на первый взгляд кажутся сущими мелочами, но раз мы на службе, то день за днём мы обязаны отдавать силы и время на их решения. И оценку нам, прежде всего, дают люди, ожидающие от нас оперативных  действий,  эффективной  помощи  по  самым  разным  вопросам.  От жителей  мы ждем активной гражданской позиции в решении проблем, не оставаться равнодушными, принимать активное участие в благоустройстве родного поселения. Вместе мы сможем сделать много!
         
Заключение 
Уважаемые односельчане!!!
Мной представлены результаты основных направлений деятельности Администрации поселения на предстоящий год.
       Многое нужно решить и выполнить, не растерять наработанное, сделать задел на перспективу.
Много разных событий вместил в себя 2020 год. Всё, что мы сделали за  год –это  большой  труд  многих  людей.  
Разрешите  выразить  огромную благодарность
работниками  администрации муниципального района «Ферзиковский район».  Также мы благодарны депутатам, службам, отделам, руководителям организаций, предприятий за помощь и поддержку. Кроме этого в поселении проживает много  людей, которые по-доброму помогают, подсказывают и оказывают помощь. Особо хочется поблагодарить жителей, которые принимают активное участие в жизни поселения.

Также хочу сказать огромное спасибо Рыковой С.Н., нашему индивидуальному предпринимателю, которая помогает нам, оказывая материальную помощь, в проведении больших праздников и никогда не отказывает нам в помощи,  Соколову А.В. Данченковой Елене за  финансовую поддержку проекта местных инициатив. 
 Слова благодарности также хочу сказать в адрес предприятия ООО «Калужская Нива» за помощь и участие в жизни поселения. 

В  заключении  хочу  выразить  надежду  на  успешное  решение  задач, поставленных перед местным самоуправлением в текущем году, надежду на то, что наша любимая малая Родина станет ещё красивее и краше.
Спасибо за внимание!
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