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Отчет
главы администрации сельского поселения 
«Село Авчурино» за 2020 год

Сегодня подводя основные итоги работы администрации сельского поселения «Село Авчурино» за прошедший 2020 год хочу сказать, что работа администрации сельского поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Это - исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения водо-электро-тепло-газоснабжение. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, проведение встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений.
В 2020 году специалистами администрации поселения было принято 70 письменных обращений граждан, на личном приеме у Главы побывало 150 человек. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, ремонтом водопроводов, уличного освещения, ремонт дорог, социальным обеспечением и социальной защитой, земельный вопрос, разрешения бытовых конфликтных ситуаций. Вопросы были рассмотрены и исполнены. 
В 2020 году администрацией поселения было издано 148 постановлений, 75 распоряжений, необходимых для работы администрации поселения. Специалистами администрации выдано гражданам 268 справок. Все справки выдавались  бесплатно.
В состав территории  сельского поселения «Село Авчурино» входят 6 населенных пунктов. Численность жителей нашего поселения в 2020 году составляет 967 человек, в том числе: детей -172, женщин 438, мужчин 357. На территории нашего поселения проживают дети инвалиды- 3чел., многодетные – 17 семьи, приемные 3 семьи. В 2020 году родилось 9 детей, умерло 8 человек.
На территории СП расположены: МОУ «Авчуринская общеобразовательная средняя школа», ФАП, три торговых точек, почта, Дом культуры, библиотека. Градообразующим на территории поселения является сельскохозяйственное предприятие ООО «Калужская Нива», два крестьянско-фермерских хозяйства, четыре садоводческих товарищества.
Подводя итоги работы администрации сельского поселения «Село Авчурино» по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2020 год можно отметить следующее:
Общий объем доходов бюджета поселения за 2020 год составил 6 344 тыс. руб.при плане 7 065 тыс.руб., что составляет 89,79% выполнения

- налоговые и неналоговые доход составил 1 307 тыс.руб. при плане 1 541 тыс.руб.
- безвозмездное поступления денежных средств в бюджет поселения составил 4 423 тыс. руб. при плане 4 715 тыс.руб.:
· Национальная экономика 407 тыс.руб. при плане 811 тыс.руб.: 
1) Грейдирование автомобильных дорог;
2) Зимнее содержание дорог;
3) тротуарная дорожка.
· Национальная оборона 43 тыс.руб. при плане 47 тыс.руб.
· [bookmark: _GoBack]Жилищно-коммунальное хозяйство 1 711 тыс.руб. при плане 2 102 тыс.руб. , в том числе:
1) Спортивная площадка ул. Молодежная, с. Авчурино, Ферзиковский район, Калужской области на сумму 1 965  тыс.руб.;
2) Ремонт автомобильной дороги в д. Сухининки ул. Центральная, Ферзиковского района, Калужской области, протяженностью 0,950км. на сумму 4 265 тыс. руб.;
3) Чистка канализации в с. Авчурино на сумму 36 тыс. руб.;
4) Ремонт канализационных коллекторов на сумму 86 тыс. руб.;
5) выкашивание травы на сумму 40 тыс. руб;
6) уборка мусора на территории с. Авчурино на сумму 110 тыс. руб.;
7) опиловка деревьев на сумму 137 тыс. руб.;
8) стенды уличные «Доска объявлений» на сумму 37 тыс. руб.
· Культура 878 тыс.руб. при плане 960 тыс.руб.
· Физическая культура 15 тыс.руб. при плане 25 тыс.руб.

Говоря о благоустройстве села, хочется отметить, что в весенне-летний период проводились субботники по уборке территории парка и сквера от мусора, занимались побелкой и посадкой деревьев, активное участие в этой работе принимали все жители сельского поселения. Отдельно хотелось бы отметить МОУ «Авчуринская общеобразовательная средняя  школа» за активное участие и сплоченную работу в уборке парка.
В субботниках на нашей территории активно участвовали сотрудники областной и районной прокуратуры. Жители поселения активно занимаются благоустройством территории около своих домов. 
Основной целью деятельности органов местного самоуправления является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения. Администрацией принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения, в критических ситуациях обращались за помощью в администрацию района, где нас всегда слышат и поддерживают. 

В своем отчете я хочу остановиться конкретно по некоторым подразделениям:
Образование – в МОУ «Авчуринская общеобразовательная средняя  школа» обучается  85 учащихся.Помимо основной учебной деятельности, в школе функционируют разноплановые кружки. Ученики активно принимают участие во всех культурно массовых мероприятиях поселения.
В здании школы работает группа детского сада на 26 мест, в настоящее время ее посещают 22 детей в возрасте от 2,5 до 6 лет, созданы все условия для гармоничного развития детей. 

Медицина - функционирует  ФАП, работают два сотрудника, которыми оказывается населению квалифицированная медицинская помощь, в экстренных случаях вызывается бригада скорой помощи г. Калуги. 
Культура - работают Дом культуры и библиотека, работа в основном направлена на проведение общественных мероприятий. В ДК работает вокально инструментальный ансамбль, дискоклуб «Мир», видео-фото кружок «Радуга», вокальный ансамбль «Надежда». Библиотека ведет летопись села. Библиотека разрабатывает программы работы с детьми и согласно их, проводит мероприятия: конкурсы, игры, викторины.
Огромную благодарности хочу выразить всем женщинам двух клубов «Возрождение» и «Надежда». Клубы участвуют буквально во всех культурно массовых и трудовыхмероприятиях, проводимых в поселении, а так же в праздниках, конкурсах, фестивалях, проводимых на районном и областном уровне.
Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарностьвсем тем, кто помогал в решении вопросов местного значения,  с которыми пришлось работать администрации, за взаимопонимание и взаимодействие.
Цель нашей работы - рост благосостояния и культуры жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение постановленных перед нами задач на 2021 год.
ЗАДАЧИ НА 2021год:
 - ремонт дорог;
-  уличное освещение;
 - продолжение работ по благоустройству населенных пунктов, входящих в состав поселения;
- уничтожение борщевика;
 Информация для жителей сельского поселения «Село Авчурино»
- 
Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2021 году.
Спасибо за внимание


