Отчет
Главы администрации сельского поселения «Деревня Аристово» о проделанной работе  в 2020 году и перспективах развития на 2021 год
Уважаемые гости , депутаты , жители нашего сельского поселения! Сегодня подводя  основные итоги  работы администрации сельского поселения «Деревня Аристово» за прошедший 2020 год хочу сказать, что работа администрации сельского поселения – это исполнения полномочий, предусмотренных  Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. 
Прежде всего  это :
-исполнение бюджета поселения;
-социальная защита малоимущих граждан; 
-организация мероприятий по благоустройству и озеленению территорий;
-освещению улиц;
-обеспечению мер пожарной безопасности;
-организация в границах поселения водо -электро- газоснабжения.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, проведение встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации и специалистами , рассмотрение письменных и устных обращений.
В 2020 году  специалистами администрации было принято 12 письменных обращений граждан. В основном жителей интересует вопросы связанные с решением бытовых проблем;
-благоустройством
-ремонтом водопровода
-уличного освещения
-ремонт дорог
-социальным обеспечением.
-земельный вопрос
-разрешение бытовых конфликтных ситуаций.
Вопросы были рассмотрены и исполнены !!!
В состав сельского поселения «Деревня Аристово» входят 7 населенных пунктов. Численность населения на 31.12.20 ,составила-442 чел. Площадь поселения 493 га.
В том числе:
Пенсионеры-70 чел.
Инвалиды-23 чел.
Многодетных семей-4
На территории сельского поселения детей в возрасте до 18 лет – 20 чел., в том числе дошкольники -5 детей.
Трудоспособное население составляет – 324 чел.
В прошедшем году родилось 4 детей, умерло-7 человек.
К сожалению,  здесь мы отмечаем спад численности населения и на протяжении последних лет смертность стабильно превосходит рождаемость.    
В 2020 году администрацией поселения было издано -20 постановлений, 162 распоряжений.
Специалистами администрации было  выдано 262 справки. Все справки выдавались бесплатно.
Подводя итоги работы администрации сельского поселения «Деревня Аристово» по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ» за 2020 год можно отметить следующее:
Формирование бюджета сельского поселения :
 В 2020 году бюджет сельского поселения составил в сумме 5 млн. 395 тыс., из которого собственные доходы сельского поселения  составили 1млн.121тыс.
Исполнено: 5млн.209тыс., что составляет  96%.
Доходы 
Налоги на имущество – план 745 тыс. руб., выполнено 813 тыс . руб.,
Земельный налог – план 685 тыс., выполнено 750тыс., руб
Администрация поселения, получив доходы , смогла профинансировать, взятые на себя обязательства. Расходы бюджета поселения исполняются строго по статьям.
 Так же на территории СП расположены: МОУ «Аристовская общеобразовательная средняя школа», ФАП , две торговые точки , Дом культуры , библиотека. Градообразующим на территории поселения является сельскохозяйственное предприятие ООО   «  Калужская  Нива»
Более конкретно хотелось бы подчеркнуть ряд вопросов:
На территории поселения работает «Аристовская средняя общеобразовательная школа» в которой обучается 43 человека ,из них 23 человека СП Сугоново, и 20 человек СП Аристово. Детей из СП Сугоново привозит школьный автобус. Детей дошкольного возраста  5 человек.
Медицина:
Заведующая ФАПом  Лютая Наталья Николаевна. В Настоящее время под заботливой  опекой  Натальи Николаевны  находятся все  жители нашего поселения , а в летнее время  нагрузка возрастает, так как  медицинской помощью пользуются ещё и дачники. В состав  участка входят 7 деревень. Наталья Николаевна  оказывает первую медицинскую помощь населению, обслуживает больных на дому, ведёт санитарно-профилактическую работу, участвует в организации диспансеризации населения ,обеспечивает медицинскую помощь детям в детском саду. В течение 2020 года на приеме было зарегистрировано 1549 пациентов. На дому осуществлено 194 посещений. 
От имени всех жителей сельского поселения  выражаем  огромную благодарность  нашему фельдшеру за чуткое  и внимательное отношение  к каждому пациенту.


Культура:
Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводят разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей.  Для обеспечения полноценного культурного обслуживания населения необходимо решить вопросы, связанные с капитальным ремонтом ДК. План на 2020 год составил  873,215 израсходовано 705,693 руб., что составило (81%)
В отчетном  году в нашем ДК ,   совместно с библиотекой,   организованы и проведены следующие мероприятия, ставшие уже традиционными : 
Праздники Рождества для детей, «Прощай Масленица» , митинг и праздничный концерт, посвященный  Победе в ВОВ, организована акция «Бессмертный  полк», день защиты детей,  «Свеча  Памяти» , праздник « День   села»  , день  Матери, день пожилого человека , и другие.  
Организационные расходы на перечисление мероприятия (призы и подарки на праздничные мероприятия 57,877 руб., оплата работы артистов на День села составила 128,000 руб., детская новогодняя программа 39,360 руб., )
[bookmark: _GoBack]Услуги почтовой связи:
Оказываются почтой России города Калуги, работает передвижной пункт связи три дня в неделю. Но жители нашего поселения не рады такому графику , так как в поселении  стационарное почтовое отделение отсутствует. Администрацией сельского поселения проведена работа по предоставлению помещения в здании администрации освободили 1-ю комнату. В дальнейшем планируется здание администрации полностью передать отделение связи .
Благотворительная помощь:       
Также хочу выразить огромную благодарность Исполнительному директору   ООО «Калужская Нива» - Кавину Владимиру Владимировичу и Зам. Директора по производственной части Терехова Сергея Васильевича, за оказанную материальную помощь в проведении больших праздников и взаимодействию по очисткам дорог в зимнее время в СП  Деревня Аристово.
А так же на территории сельского поселения зарегистрировано две торговые точки  : ИП Савин С.М. и ИП Рыкова С.Н., которые так же помогают в организации больших праздников и оказывают материальную помощь.

За отчетный период выполнены следующие виды работ:
- в рамках программы Министерство Сельского хозяйства «Комплексное развитие сельских территорий» строительство спортивной площадке возле дома №10.(628,825 руб)
-основание под спортивную площадку, а именно снятие грунта , песок, щебень, стяжка бетоном и резиновая крошка. (350 тыс., руб.)
-ямочный ремонт  придомовой  территории, возле домов 1,2,3,15,10,9,8.(55тыс.,руб)
-уличное освещение в д. Андроново установка -2х фонарей,  д. Аристово установка -3х фонарей .(25тыс., руб.)
-формовочная  опиловка  деревьев  возле  домов  11,10,9  (19,998 руб.)
-услуги  по  выкашиванию  травы  механическим  способом  (27 тыс., руб.)
-ликвидация  стихийных  свалок (24,564 тыс., руб.)
-зимние содержание дорог (156,279 руб.)
-ремонт автодороги №4  д .Андроново  (368,500 руб.)
-установка фонарного кабеля и   освещение в д. Аристово -4 фонаря (67,215 руб.)
Завершая свой доклад ,я хотел бы выразить благодарность всем тем , кто помогал в жизни поселения с которыми пришлось работать администрации.
В этом году мы продолжим целенаправленную работу по реализации мероприятий связанных с благоустройством населенного пункта, развитие инфраструктуры , обеспечения жизнедеятельности нашего поселения.

ЗАДАЧИ НА 2021год:
 -ремонт и асфальтирование придомовой территории в рамках программы Мин Сельхоз «Комплексное развитие сельских территорий».
-на территории спортивной площадке поставить  детскую площадку в рамках программы  МинФин по Калужской области  « поддержка местных инициатив».
-планируется переезд Администрации в квартиру, а здания администрации полностью отдать Почте России .
-реконструкция сети уличного освещения в СП «Деревня Аристово».
-ямочный ремонт авто дороги №1 в границах поселения.
-реставрация Братской могилы в д. Андроново.
-замена мусорных контейнеров.
-реконструкция дамбы к кладбищу.
-замена заборов придомовой территории.
-ремонт дороги №9 в д. Аристово, а именно переезд через ручей . 
-планируется при поддержке района  ремонт авто дороги № 1 , д. Устиновка.
Мной представлены результаты основных направлений деятельности Администрации поселения на предстоящий год.
Доклад окончен спасибо за внимание!!!
